



## Cardápio Nero Gelato Valinhos

https://cardapio.menu Rua Pedro Leardini 376, Valinhos I-13271-651, Brasil, Brazil +551932990854 - http://www.nerogelato.com.br/





Aqui você encontra o cardápio do Nero Gelato Valinhos em Valinhos. Atualmente, estão disponíveis **11** menus e bebidas na carta. As ofertas alternativas você pode consultar por telefone. O restaurante é acessível e pode, portanto ser utilizado com uma cadeira de rodas ou pessoas com deficiências físicas. A extensa variedade de especialidades de café e chá aumenta o valor de uma visita ao Nero Gelato Valinhos consideravelmente, além disso, você economiza tempo com a variedade de <u>delicadezas</u> já finalizadas, sem ter que aceitar perdas de prazer. Também se grelha ao sul-americano aqui com peixe fresco, carne, além de feijão e arroz, e tu podes tentar deliciar-te com pratos americanas como **Burger ou Barbecue**.

## Cardápio Nero Gelato Valinhos



Bebidas não alcoólicas

LIMÃO

Süße Desserts

**BROWNIE** 

Sobremesas

**BATIDOS** 

Starters

**VIRADO** 

Copo de gelado

**BANANA SPLIT** 

Häagen Dazs Eis

**CHOCOLATE BELGA** 

Milkshakes

**MILKSHAKE** 

Pizza Snacks

**PÃO DE QUEIJO** 

**Pastries** 

**CANELE** 

Café

**CAFÉ** 

**CAFÉ COM LEITE** 

Os pratos são preparados com

**CHOCOLATE** 

**MORANGO** 

Estes tipos de pratos são servidos

**SORVETE** 

**PEIXE** 

## Cardápio Nero Gelato Valinhos



## Nero Gelato Valinhos

Rua Pedro Leardini 376, Valinhos I-13271-651, Brasil, Brazil Horário de abertura:
Segunda-feira 12:00-20:00
Terça-feira 12:00-22:00
Quarta-feira 12:00-22:00
Quinta-feira 12:00-22:00
Sexta-feira 12:00-23:00
Sábado 12:00-23:00
Domingo 12:00-22:00

違gallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>